

包揽四冠 朱婷回归

《羊城晚报》消息 7日,奥运冠军朱婷终于结束其留洋第二个赛季的全部比赛,她在2018赛季欧冠女排四强总决赛中,帮助土耳其伊斯坦布尔瓦基弗银行队以3:0战胜东道国罗马尼亚的阿尔巴·布拉日队,成功卫冕欧洲女

排冠军联赛冠军。如此一来,她帮助瓦基弗银行女排完成一个赛季夺得土耳其超级杯、土耳其杯、土耳其超级联赛和欧冠全部4个冠军的壮举。朱婷个人连夺土耳其杯和土超联赛两个MVP,在欧冠联赛荣膺最佳主攻。接下来,朱婷

将回国参加中国女排的集训和比赛。这是朱婷第二年代表瓦基弗银行队出战,上赛季她帮助球队获得两项冠军。本赛季,对手开始对其严防死守,令其在攻防两端压力顿增,但她依然是球队最可靠的得分手。本

届欧冠,朱婷代表球队征战12场比赛,以229的总得分高居最佳射手榜第一位,总扣球成功率达53.87%,效率达43.84%,在本届所有边攻中排第一位,成功率和效率比第二位高出5个百分点之多,并刷新去年自己创下的纪

录,又一次刷新了欧冠边攻手扣球榜数。作为球队身价最高的球员,朱婷加盟瓦基弗银行两个赛季,一共帮助俱乐部赢得6个冠军、个人获得4个MVP,成为当之无愧的排坛第一号明星。赛后,朱婷笑称两年

留洋没留下遗憾,“我这个赛季参加的所有比赛都取得了最好的成绩。”跟随球队返回伊斯坦布尔之后,朱婷将收拾行装回归,与在北仑集训的中国女排会合,“我已经特别特别想家啦!”朱婷兴奋地说道。(苏 荇)



马克·威廉姆斯高举奖杯庆祝胜利

斯诺克世锦赛 威廉姆斯称王

《羊城晚报》消息 2018年世界斯诺克锦标赛8日凌晨落幕,“金左手”马克·威廉姆斯在决赛中以18:16战胜“巫师”希金斯,第三次在克鲁斯堡封王,这也是他职业生涯第21个大型排名赛冠军,并时隔15年再次在世锦赛称王。

威廉姆斯依靠第三阶段的出色表现,以15:10带着5局优势进入第四阶段比赛,不料却出现失误被希金斯连追5局扳平比分,幸好关键时刻威廉姆斯不手软赢下了比赛。“最后一局的单杆我都不知道是怎么打出来的——这搞不好是我这辈子打出的最棒的单杆。我很高兴自己赢了!”

威廉姆斯透露,家人都在现场观战令其感到很温馨,孩子们甚至为了来看他的比赛一周都没上学,“这对我来说真的是一次特别的经历——我曾以为一切都离我远去了。12个月之前我曾想结束职业生涯,因为我的状态曾经一路下滑,以为自己再也无法赢得冠军了”。(苏 荇)



骑士晋级 5月7日,骑士球员詹姆斯(上)在比赛中上篮。当日,在NBA季后赛东部半决赛第四轮比赛中,骑士主场128:95战胜猛龙,以总比分4:0晋级东部决赛。另一场比赛中,76人主场103:92击败凯尔特人,将总比分追成1:3,保留一线生机。(据新华社报道)

鸟巢半马取消违规选手成绩

新华社消息 北京鸟巢半程马拉松组委会7日发布公告,对6日比赛的违规选手进行处罚。两名违规参赛并获得名次的选手,均被取消了成绩。组委会在公告中称,在2018北京鸟巢半程马拉松赛事中,男子组第三名选手冯港,参赛号A00039,经组委会核实为非本人参赛,实际参赛选手为蓝某某;男子组第六

名选手韩顺渊,经组委会核实为中国田径协会禁赛选手。据记者向组委会了解,替跑选手蓝某某的身份取证尚未完成;韩顺渊则因兴奋剂违规被中国田协禁赛四年,禁赛期至2020年11月26日。公告表示,根据竞赛办法相关规定,组委会对上述选手做出如下处罚:取消A00039号选手冯港

比赛成绩、名次及赛事奖励,比赛名次及奖励依序递补,同时给予冯港、蓝某某本项赛事终身禁赛的处罚;取消韩顺渊比赛成绩、名次及赛事奖励,比赛名次及奖励依序递补。组委会表示将继续开展核实和取证工作,并将相关情况整理上报中国田径协会,后者将依规做进一步处理。(汪 涌)

里皮选出3名00后赴意短训

《北京晚报》消息 7日下午,中国足协中国之队在北京开启“杰出星锐计划”。由国足主帅里皮推荐的3名00后球员李家伟、黄子豪、温家龙,今年7月将前往意大利罗马接受为期两周的培训。国家队主教练里皮出席发布会时强调:希望他们能够学到意大利足球的精髓。

“杰出星锐计划”旨在选送年轻有潜力的球员到国外接受培训,这次是前往意大利罗马俱乐部,进行为期半个月的足球培训。作为中国队主教练,里皮近年来在年轻球员选拔方面做了大量的工作。经过筛选之后,来自苏宁俱乐部梯队的李家伟、黄子豪以及湖北足协梯队的温家龙获得了前往罗马进行训练的机会。

里皮表示,希望这3名球员能在意大利收获宝贵的足球经验。“这3人除了个人技术和足球思想上可以获得提高之外,还可以进一步探索意大利足球成功的奥秘,知道如何成为一名职业球员,在身体和心理方面都做好准备。”里皮说,“希望他们这次去意大利学习能够对各自将来的职业生涯产生重要影响,回来之后水平有更大的提升。”

根据计划,这3名球员将于7月初前往直意大利,然后在那里进行半个月的训练。培训过程中,专业团队会对3名球员进行全程跟踪,对各项数据进行评估,以保证训练效果。对此,温家龙表示:“因为有评估,我们更要打起120分的精神。”(李 立)

亚冠1/8决赛: 恒大权健首回合战平

央视消息 5月8日晚,2018赛季亚冠联赛1/8决赛首回合赛事上演,天津权健主场0:0战平广州恒大。

开场后,恒大反客为主展开主动冲击,而权健在第4分钟制造出本场首次威胁攻势,孙可右路快速传中,莫德斯特禁区线附近攻门被曾诚拦截。1分钟后恒大也形成威胁攻势,郜林右侧底线前快速传中,皮球来到禁区后点于汉超处,但于汉超停球失误错过了第一时间攻门的机会。第7分钟,阿兰摆脱刘奕鸣后在禁区前攻门,张鹭将球没收。中超战线阿兰的禁赛重罚就是因在对阵权健时与刘奕鸣摩擦起火所致。

随比赛深入,权健主要围绕莫德斯特展开进攻的套路体现出来,恒大后防线承受起一定压力。张琳■在拼抢中鼻子流血,他下场处理伤情后,因球衣上有血迹被裁判要求必须更换球衣才能出场,恒大超过6分钟时段是以少打多。因没有及时拿到备用球衣,张琳■以胶布遮挡号码的方式临时制作了一件“5号”球衣。

半场补时阶段,恒大冲吊攻势中刘奕鸣解围不远,于汉超禁区前凌空抽射打出威胁,张鹭侧扑将球拦截。

进入下半场,恒大延续上半场结束前的进攻节奏感,张琳■右路传中策动战机,阿兰禁区内攻门被封堵。片刻后于汉超又策动左路攻势,权健禁区内出现一阵混乱。权健继续围绕莫德斯特展开冲击,莫德斯特在任意球攻势中头球攻门被曾诚拦截,片刻后他的中场摆脱迫使金英权犯规染黄。刘奕鸣追防高拉特时侧后放铲犯规,裁判根据有利原则让恒大继续控球,出现死球状态时向刘奕鸣出示黄牌。

收官阶段双方持续胶着,权健在最后时刻换上高中锋杨旭,但未能再形成有效攻势。最终双方0:0战平,一周后的次回合赛事将在广州进行。(木之火)